

# 2021电影总票房已破200亿元

归功于元旦、春节和清明档期的多部国产佳片

前十中,除了3月26日上映的《哥斯拉大战金刚》,其余9部皆为国产片,其中排名第一的《你好,李焕英》(54.08亿元)(数据截至发稿时,以下同)、第二的《唐人街探案3》(45.23亿元)、第五的《刺杀小说家》(10.35亿元)、第七的《人潮汹涌》(7.62亿元)以及第十的《熊出没·狂野大陆》(5.94亿元)都出自春节档,这五部影片总票房约123亿元,为今年目前200亿元总票房贡献了超六成,不愧为每年最火热的档期。尤其是《你好,李焕英》54.08亿元的票房成绩,离中国影史票房最高的《战狼2》(票房56.94亿元)相差不到3亿元,虽然目前已无冲顶可能,但作为贾玲的导演处女作已相当难得,且已超越好莱坞女导演派蒂·杰金斯的《神奇女侠》(约8.2亿美元),贾玲也因此成为全球独立执导单片票房最高女导演。

票房前十影片里,排名第三的《送你一朵小红花》(11.96亿元)、第九的《温暖的抱抱》(6.69亿元)出自元旦档,清明档小黑马、目前票房7.78亿元的《我的姐姐》则排在第六位。与票房成绩同样可喜的,是今年国产电影的类型



根据灯塔专业版数据显示,中国电影2021年票房已突破200亿元,总观影人次4.75亿,在全球电影市场上领先,今年破200亿元的速度也已经与疫情暴发前的2019年基本持平。2021年中国票房之所以如此令人振奋,要归功于元旦、春节和清明三大档期为大家带来了多部国产佳作,而今年票房排前十的电影基本都出自这三个档期。



丰富。有《你好,李焕英》《送你一朵小红花》《我的姐姐》这样走心的温情佳作,有《刺杀小说家》《拆弹专家2》这样的重工业类型片,还有像《唐人街探案3》《温暖的抱抱》《人潮汹涌》这样在喜剧类型基础上做出不同探索的影片。

相比之下,曾经的全球最大票仓北美市场,受新冠疫情拖累复苏缓慢。据Box Office Mojo网站最新统计,今年北美总票房为3.4亿美元,约22.2亿元人民币,仅为中国的1/9,而当地票房最高的《哥斯拉大战金刚》(7488万美元)远不如该片在中国的成绩(11.6亿元人民币)。在即将到来的“五一”档中,还有《古董局中局》《悬崖之上》《真·三国无双》《追龙擒虎》《秘密访客》《世间有她》和《阳光劫匪》等多部新作,类型多样,涵盖了悬疑、谍战、喜剧、古装等题材,竞争异常激烈,将助推今年中国票房再上新台阶。

陆乙尔



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 体彩大乐透派奖山东5期连中9注大奖

4月19日,体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第5期——第21043期的开奖。前区开出号码“07、12、17、19、34”,后区开出号码“01、10”。本期全国销量为3.6亿元,为国家筹集彩票公益金1.29亿元。

浙江一人中7271万元

本期全国共开出14注一等奖。其中11注为1454万元(含557万元追加奖金+199万余元派奖奖金)追加投注一等奖,出自吉林白城、浙江杭州(5注)和温州(1注)、河南郑州、湖北黄冈、广东东莞、宁夏银川;3

注为696万元基本投注一等奖,分落辽宁大连、浙江温州、山东淄博。

数据显示,浙江杭州中出的5注追加投注一等奖出自同一实体店,中奖彩票为一张经5倍投注的单式追加倍投票,单票中奖金额为7271万元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自白城、杭州、温州、郑州、黄冈、东莞、银川的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了总额757万余元追加奖金和派奖奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1454万元。

又双叒叕中696万,派奖山东5期连中9注大奖

本期山东购彩者好运继续,收获1注696万元基本投注一等奖。数据显示,山东中出的696万元出自淄博,中奖彩票为一张胆拖复式票,票面金额36元。至此,“10亿元大派奖”开奖五期,山东购彩者开启“连中模式”,期期不落,五期连中9注一等奖,尽享派奖惊喜!

二等奖派奖750万元,固定奖派送2890万元

二等奖开出173注,单注

奖金为8.19万余元,其中85注采用追加投注,每注多得追加奖金6.55万余元,还将多得派奖奖金8.82万余元,追加后,二等派奖单注总奖金为23.57万余元。

本期固定奖共派送奖金2890万元。

下期一等奖派送2000万元,奖池7.82亿元

奖池方面,本期开奖结束后,7.82亿元滚存至4月21日(周三)开奖的第21044期。届时,一等奖将派送2000万元,二等奖继续派送750万元;本期固定奖共派送2890万元,余额

3.12亿元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。而本次10亿元大派奖的唯一参与条件就是追加投注。

体彩超级大乐透“10亿元大派奖”派奖力度为史上最强,派奖层级覆盖面广。截至目前,超级大乐透已经连续派奖5期,共开出42注一等奖,其中27注因采用追加投注分享到了“10亿元大派奖”的福利。

陈星

## 神仙运气 我省一人领走7星彩1500万大奖

还记得前段时间我省购彩者中出7星彩1500万的大奖喜讯吗?第21029期7星彩诞生的3注一等奖均由滕州一家投注站包揽,奖金1500万元。这1500万是由一个人中得的吗?是通过什么方式购买的彩票呢?随着大奖得主的现身,这些谜团都一一揭开。

原来,这1500万果真由一人中得。近日,中奖者李先生(化姓)前去办理兑奖,刚开始对兑奖不了解的他显得有些紧张,在工作人员热情接待下,李先生

的心情慢慢放松,将购彩经历和中奖情况娓娓道来。李先生购买体彩已经许多年了,其中最让他喜爱的是7星彩,“体彩7星彩上市时间早,在改版之前我就很关注,现在的全新7星彩奖级设置更合理,中奖难度也适中,还有很多优点也让我非常喜欢,所以我就一直坚持了下来。平日里生意比较忙,出差比较多,我就选择多期投注,选号也是自己主观上多一些,方式很简单,就是单式单倍,有时灵感来了会多投注几注。”

这两张“宝贝”彩票,李先生一直随身带着,因为购彩当天生意要紧,接着就出了趟远门,过了一段时间回去,就直奔济南兑奖,“迫不及待想和家人分享这个好消息,开心开心,至于奖金怎么使用,我会好好规划,生意上可以扩大规模,资金压力也彻底缓解,这还要感谢体育彩票,让我将来的生活更有奔



头,更有期盼了!”李先生高兴地说。

金鑫